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Poznań, dnia 2016-07-20 
EZ/350/57/2016/____1113________ 
 
 
 
Wg rozdzielnika 
Do uczestników i zainteresowanych postepowaniem o zamówienie publiczne 
 
 
Dotyczy : Zakup i dostawa urządzeń medycznych [przetarg nieograniczony 350/57/2016]. 
 
 
Wielkopolskie Centrum Onkologii  uprzejmie informuje, iż: 

UDZIELA ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
 
Pytanie 1. 

Dotyczy pakietu 2. Pkt. 3. 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości fotel do chemioterapii, którego długość leża w 

pozycji poziomej wynosi 2010mm? 

Odpowiedź: TAK. 

 

Pytanie 2. 

Dotyczy pakietu 2. Pkt. 4. 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości fotel do chemioterapii, którego wysokość 

regulowana jest elektrycznie z pilota ręcznego w zakresie 550-750mm? 

Odpowiedź: TAK 

 

Pytanie 3. 

Dotyczy pakietu 2. Pkt. 6. 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości fotel do chemioterapii, którego siedzisko 

pochylane jest elektrycznie z pilota ręcznego w zakresie 0-13o? 

Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza proponowanych parametrów, gdyż proponowany jest za 

mały zakres  regulacji. 

Pytanie 4. 

Dotyczy pakietu 2. Pkt. 7. 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości fotel do chemioterapii, którego segment nóg 

regulowany jest elektrycznie z pilota ręcznego w zakresie 0-35o? 

Odpowiedź: TAK. 

 

Pytanie 5. 

Dotyczy pakietu 2. Pkt. 10. 



2 

 

Przygotowane przez Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia, Katarzyna Witkowska tel. 61/ 88 50 643  fax …698 

 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości fotel do chemioterapii, którego pilot nie 

posiada elektronicznej blokady wszystkich funkcji? W naszym fotelu uchwyty na pilot zlokalizowane są w 

zasięgu pacjenta, jak i po za jego zasięgiem, w celu uniemożliwiania niepożądanych regulacji. 

Odpowiedź: NIE, Zamawiający wymaga blokady funkcji na pilocie z uwagi na bezpieczeństwo pacjenta. 

 

 

Pytanie 6. 

Dotyczy pakietu 2. Pkt. 11. 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości fotel do chemioterapii, posiadający 4 koła o 

średnicy 125mm, z blokadami indywidualnymi? 

Odpowiedź: NIE, Zamawiający wymaga blokady centralnej dla kół – funkcja ta jest bezpieczniejsza  dla 

obsługi. 

 

Pytanie 7. 

Dotyczy pakietu 2. Pkt. 12. 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości fotel do chemioterapii, którego segment nóg 

wyposażony jest w tapicerowany, regulowany podnóżek, który reguluje się z wykorzystaniem systemu 

zaciskowego? 

Odpowiedź: NIE, zamawiający nie dopuszcza z uwagi na bezpieczeństwo i łatwość obsługi. 

Pytanie 8. 

Dotyczy pakietu 2. Pkt. 14. 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości fotel do chemioterapii, wyposażony w duże, 

wygodne, tapicerowane podłokietniki, odwodzone od fotela i demontowalne bez użycia narzędzi, co 

znacznie ułatwia transport przez przejścia szpitalne? Posiadają także możliwość odchylenia do wysokości 

oparcia placów, w celu łatwiejszego zajęcia miejsca przez pacjenta. 

Podłokietniki zaprojektowane tak, że stale utrzymują się w poziomie, niezależnie od pochylenia oparcia 

pleców. Wyposażone w miejsce do zawieszenia pilota. 

Odpowiedź: NIE, zamawiający nie dopuszcza, z uwagi na zbyt wąski zakres regulacji. 

 

Pytanie 9. 

Dotyczy pakietu 2. Pkt. 17. 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości fotel do chemioterapii, bez specjalnego 

uchwytu do prowadzenia? Konstrukcja fotela jest na tyle masywna i wytrzymała, że śmiało można 

prowadzić fotel trzymając go za oparcie pleców. Ponadto z zebranego przez nas na przestrzeni lat 

doświadczenia wynika, że fotele do chemioterapii są z reguły wykorzystywane stacjonarnie – sytuacje 

przetaczania fotela są sporadyczne. 

Odpowiedź: NIE, zamawiający nie dopuszcza, wymaga uchwytu ze względu na łatwe i szybie 

przemieszczenie fotela. 

Pytanie 10. 

Dotyczy pakietu 2. Pkt. 19. 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości fotel do chemioterapii,  w standardzie  

wyposażony w dodatkową poduszkę oparcia pleców z regulacją położenia? Bez możliwości rozbudowy o 
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lampkę, natomiast z możliwością rozbudowy o zintegrowany z fotelem, regulowany stolik do posiłków / 

czytania / pisania? 

Odpowiedź: TAK. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

PYTANIE - Pakiet 2     fotel do podawania chemii  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fotela o parametrach: 

Wieszak na papier 

o 

System kółek jezdnych 

• 

Maksymalne obciążenie 

180 kg 

Masa własna 

110 kg 

Regulacja kąta podnóżka 

-40° - 8° 

Regulacja kąta oparcia 

0° - 74° 

Pozycja anty-Trendelenburga 

-7° - 0° 

Pozycja Trendelenburga 

0° - 15° 

Wysokość 

56-84 

Szerokość 

65/100 cm 

Długość 
200 cm 

Odpowiedź: Zamawiający nie przyjmuje pytania złożonego w takiej formie, ponieważ stanowi propozycje 

zaoferowania konkretnego urządzenia,  a nie  dopuszczenie  innych zakresów technicznych. 

Zamawiający w SIWZ dokładnie  określił  wymagane parametry i ich zakresy.  

Prosimy zatem – tak zadać pytanie – aby odnosiło  się do poszczególnej pozycji wymagań technicznych -  

konkretnego parametru technicznego  - z propozycją zmiany w tym parametrze. 

 

 

 

Z poważaniem, 
Z-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-administracyjnych  
 
inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna  
 
 


